



□据《新快报》

古巨基与女助理陈英雪终成眷属引人关注。男明星与女助理，一边是帅哥万人迷，一边是呵护备至知心人，在朝夕相处中，难免你看着我眼，一不留神看对眼。在娱乐圈中，这种近水楼台先得月的例子从不鲜见。

# 原来近水楼台真的可以先得月 男星恋上女助理 数数真不少



张震和庄雯如

## 修成正果

### 张震&庄雯如 日久生情

张震去年11月18日大婚，新娘子是前助理庄雯如。不是女神，不是富婆，而是助理！据说，在听到这个消息后的0.01秒，许多女吊丝迅速把小心脏缝补好，原来灰姑娘是真实存在的。

张震过去是情场浪子，最为人所熟知的，就是2005年和交往6年的演员女友路嘉欣分手。后来他又跟舒淇、阎韦伶、吴家欣等人传出绯闻，直到2009年遇到庄雯如才有了安定下来的念头。新娘庄雯如以前是张震的私人助理，离职后当起日文翻译，并兼职给张震做日文家教。两人日久生情，从2011年开始同居。交往两年后，张震选择在象征一生一世的2013年1月4日正式求婚。

### 钟镇涛&范姜 患难见真情

有时候，婚姻是在对的时间里遇到对的人。男神也有落难的时候，2002年钟镇涛宣布破产，此时他与章小蕙的婚姻也彻底破裂。范姜便以助理身份出现在这个危难关头，并成功虏获钟镇涛的心。虽然两人多年未注册结婚，但已有了两个宝贝女儿的他们，一直恩爱如初。钟镇涛每每谈起比自己小20岁的女友范姜，都满怀感激，最感谢范姜陪他度过人生中那段最艰难的时光。现年61岁的钟镇涛及42岁女友范姜，终于将于下月25日在巴厘岛结婚，一对准新人近日低调筹备婚事，据悉年底将在香港补摆婚宴。



钟镇涛和范姜



许志安和“细佬”



吴奇隆和任玥(右)



陶喆(左)



萧敬腾和林有慧

## 再见亦是朋友

### 许志安&“细佬”

许志安身边一直有助理“细佬”(广东话“小弟”的意思，原名潘恒章)这个红颜知己，早已是广为人知的事。“细佬”追随许志安15年，当年她同他一起离开华星唱片，两人关系早就升华到像亲人般深厚，许志安与郑秀文当年分手后，是“细佬”陪他度过空窗期。

但好景不长，随着许志安移情模特余德琳，他与“细佬”的这段情也宣告结束。面对舆论对许志安“贱男”的声讨，“细佬”发声力挺前男友，并称分手时对方还曾给自己7位数的分手费。许志安得知“细佬”帮自己说话，也公开回应了一句“对不起”，也算是给了“细佬”一个前女友的名分。如今，许志安与郑秀文即将修成正果，相信一直看着两人感情发展的“细佬”也会大方送上祝福。

## 纯属暧昧

### 明道 专啃“窝边草”

演员明道被称为圈内“窝边草”专业户，从《冒险王》的女工作人员到助理小蕾，没有明道没啃过的草。明道和小蕾曾被目击同逛台北101商场狂扫名牌货，在逛街途中还不时勾肩搭背，明道在更衣间试衣时，小蕾还直接跟进去。最夸张的互动还是他与助理李诗翔，两人在车中竟被拍到女方闻明道脚趾的画面。

### 陶喆 被封“女助理杀手”

歌手陶喆堪称“女助理杀手”，醉酒后曾经在市区大闹，需要急召助理查立飞来接。没想到酒劲一起，他竟当着狗仔队的面“嘴对嘴”激吻查立飞，后来闹到要公开道歉。之后他再次被目击在台北街头带着另一名女助理逛街。对方身高大约170厘米，长发飘飘，身材比例堪比名模。

此外，吴宗宪、金城武、黄宗泽、陈浩民等男明星都曾和自己的女助理传过绯闻，其中真真假假已无从分辨，但娱乐圈灰姑娘版爱情童话发生率的确不低。

## 屌传绯闻

### 吴奇隆&任玥 挺身挡冷箭

十多年前，吴奇隆遭遇事业瓶颈，转向大陆市场发展，助理任玥就成了他“背后的女人”。其间，吴奇隆连拍了《萧十一郎》等数十部电视剧，重新走进观众的视野，然而在事业刚有起色时传出离婚风波。当时，吴奇隆饱受负面传闻困扰，是任玥挺身而出，帮吴奇隆挡了不少冷箭。

所谓患难见真情，任玥帮吴奇隆渡过事业难关，也帮他走出感情低谷。2010年，任玥与吴奇隆共同成立公司，次年吴奇隆凭借《步步惊心》再度翻红，两人一起经营的公司也风生水起，吴奇隆如今已经身价倍增。随着吴奇隆事业的起步，他与任玥的关系也成了媒体关注的重点，虽然两人对此都曾高调否认，但任玥还是遭到了“四爷粉”的强烈攻击。如今，吴奇隆与刘诗诗公开恋情，他与任玥的绯闻总算告一段落了。

### 萧敬腾&林有慧 整容回春

女为悦己者容，和萧敬腾传了5年绯闻的助理Summer(林有慧)去年被传整容回春，不仅垫高鼻梁，还一改盘发的严肃造型，顶着浪漫卷发出门，俨然从女强人变身温婉小女人，根本看不出与萧敬腾相差13岁。其实Summer与萧敬腾的“母子恋”，一直是圈中人津津乐道的话题。据爆料，有一次萧敬腾与众艺人在休息室候场，Summer却叫工作人员把萧敬腾围成一团，并且在人墙中与他互喂饺子，让人不忍直视……

其实这样肉麻的小事在情人之间不足为奇，萧敬腾与Summer在吃饭时经常互相夹菜，坐飞机时也常常头靠头互枕睡觉，甚至被爆出购屋同居的消息，而Summer更和交往10年、已论及婚嫁的男友“黑哥”分手。不过萧敬腾曾回应，与助理的绯闻只是谣言。